製造販売元: 長生堂製薬株式会社

販売元: 日本ジェネリック株式会社

## アセトアミノフェン製剤の供給に関するお知らせ(第四報)

謹啓 時下、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は、弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、「アセトアミノフェン原薬製造所の山本化学工業株式会社の医薬品医療機器等法違反」の影響を受け、現在一部弊社アセトアミノフェン製剤の計画出荷を実施させていただいておりますが、このたび、下記製品の計画出荷を解除させていただきます。

なお、その他の計画出荷該当製品におきましては、医療機関様からのご要望通りの提供が可能となる、もうしばらくの間、計画出荷を継続させて頂きますので、ご了解いただけますようよろしくお願い申し上げます。

患者様並びに医療関係者の先生方には、大変ご迷惑・ご不便をお掛けし、誠に恐縮ではございますが、事情をご賢察の上、引き続き旧来同様変わらぬご愛顧を賜りますよう重ねてお願い申し上げます。

謹白

記

## 計画出荷 解除製品

製品名	包装形態	計画出荷 解除日
アセトアミノフェン坐剤小児用 100mg「JG」	100 個	平成 29 年 11 月 29 日
アセトアミノフェン坐剤小児用 200mg「JG」	100 個	

## お問合せ先

日本ジェネリック株式会社 お客さま相談室

TEL:0120-893-170

受付時間 09:00~18:00 (土・日・祝祭日・その他、日本ジェネリック株式会社の休日を除く)

以上